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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644534.htm 一单项选择题（25*1分）1、某

企业购进设备一台，该设备的入账价值为150万元，预计净残

值5万元，预计使用年限为4年。在采用双倍余额递减法计提

折旧的情况下，该项设备第三年应提折旧额为（ ）万元

。A.36.25B.16.25C.18.75D.37.52、A公司于2008年1月5日购入专

利权支付价款225万元。该无形资产预计使用年限为7年，法

律规定年限为5年。2009年12月31日，由于与该无形资产相关

的经济因素发生不利变化，致使其发生减值，A公司估计可

收回金额为90万元。该无形资产按照直线法进行摊销，预计

使用年限不变。则至2010年底，无形资产的累计摊销额为（ 

）万元。A.30B.45C.135D.1203、某企业2008年1月1日以80 000

元购入一项专利权，摊销年限为8年，采用直线法进行摊销

。2010年1月1日，企业将该专利权以68 000元对外出售。出售

无形资产适用的营业税税率为5％。出售该专利权实现的营业

外收入为（ ）元。A.600B.4 100C.4 600D.8 1004、某公司购进

设备一台，该设备的入账价值为100万元，预计净残值为5.6万

元，预计使用年限为5年。在采用双倍余额递减法计提折旧的

情况下，该项设备第三年应提折旧额为（ ）万元。A.24

B.14.4 C.20 D.85、某企业2008年12月购入需要安装的设备一台

，价款10 000元，增值税1 700元（增值税不可以抵扣），安装

中领用生产用材料实际成本为2 000元，领用自产库存商品，

实际成本1 800元，售价为2 500元，安装完毕达到预定可使用

状态。本企业为一般纳税人，适用增值税率17%，固定资产



入账价值是（ ）元。A.16 265B.16 625C.14 565D.14 2406、某企

业在2010年10月18日销售商品240件，增值税专用发票上注明

的价款为28 800元，增值税额为4 896元。企业为了及早收回货

款而在合同中规定的现金折扣条件为：2/10，1/20，n/30。假

定计算现金折扣时不考虑增值税。如买方在2010年10月24日

付清货款，该企业实际收款金额应为（ ）元。A.28 126.08

B.33 022.08C.33 120 D.28 2247、某企业2009年1月1日以80 000元

购入一项专利权，预计使用年限为10年，法律规定的有效年

限为8年。2011年1月1日，该企业将该专利权以70 000元对外

出售，出售无形资产适用的营业税税率为5%。出售该专利权

实现的营业外收入为（ ）元。A.2 500B.6 000C.6 500D.10 0008

、大方公司接受海外某公司捐赠的设备一台，同类设备的市

价为120万元，预计尚可使用4年，预计净残值为零。大方公

司为取得该设备已支付关税5万元，国内运杂费1万元，设备

已安装完毕，支付安装调试费4万元，净残值为零。直线法计

提折旧，三年后将这台设备进行处置，取得价款40万元，假

设不考虑相关税费，企业处置该项资产所获得的相关损益金

额为（ ）万元。A.－7.5B.40C.32.5D.7.59、某企业月初结存材

料的计划成本为250万元，材料成本差异为超支差45万元；当

月入库材料的计划成本为550万元，材料成本差异为节约差85

万元；当月生产车间领用材料的计划成本为600万元。当月生

产车间领用材料的实际成本为（ ）万元。A.502.5 B.570 C.630

D.697.510、企业2008年3月购入并投入使用不需要安装的设备

一台，原值840万元，预计使用年限5年，预计净残值2万元，

采用年数总和法计提折旧，则企业在2009年应计提的折旧额

为（ ）万元。A.237.43 B.238 C.224 D.167.6 100Test 下载频道开
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